Cuenca, enero 7 del 2010

Señor CPA.

Jorge Miguel Loja Criollo
Ciudad.

De mi consideración:

Cúmpleme informarle a usted que la Junta General de Socios de la compañía BESTPOINT CIA. LTDA., en sesión Extraordinaria Universal reunida en enero 6 del 2010, de conformidad con el Art, 13 del Estatuto, resolvió designarlo a usted y para un periodo estatutario de cinco años como **PRESIDENTE** de la Compañía BESTPOINT CIA. LTDA. Sus deberes y atribuciones constan en el artículo décimo tercero del Estatuto Social.

BESTPONIT CIA. LTDA. fue constituida legalmente mediante escritura pública celebrada el día 17 de diciembre del 2009 ante el señor Dr. Florencio Morales Torres, Notario Décimo del cantón Cuenca, aprobada en diciembre 22 del 2009 por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución SC.DIC.C.09.770, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil del cantón Cuenca el 5 de enero del 2010 bajo el número 4; en tal virtud firmo el presente nombramiento.

Lo enmendado Ejercer la Representación Legal Vale.

Atentamente,

CPA. Sably ázquez Lèón

GERENTE DE LA COMPAÑÍA BESTPOINT CIA. LTDA.

## **ACEPTACIÓN:**

Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía BESTPOINT CIA. LTDA. y declaro haberme posesionado en ésta misma fecha. Señalo que mi número de cédula de ciudadanía es 0102842341, de nacionalidad ecuatoriana.

Cuenca, enero 7 del 2010

CPA. Jorge Loja Criollo

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA BESTPOINT CIA. LTDA

documento bajo el No 18. del

Registro de Nombramientos.

Cuenca, a 07 ENE 2010

El Registrador Mercantil